

学習書訂正一覧

【令和4年度学習書】

1. 学習書『新編言語文化』（2023年3月20日第3刷）

- ① 学習書 p. 21 下段左から1行目「答」を「口語定型詩」から「口語自由詩」と変更。
- ② 学習書 p. 85 「歴史的仮名遣いを現代仮名遣いにするためのルール」中の③「ō」を「ô」、
④「y ū」を「yû」、⑤「yō」を「yô」とそれぞれ変更。
- ③ 学習書 p. 137 下段6行目「なんと、彼は自分の家を見て笑っていたんだ！」を「なんと、彼は自分の家が燃えるのを見て笑っていたんだ！」と変更。
- ④ 学習書 p. 160 上段囲み内の2行目の後に『「けり」は過去だから、❷も❸も「～た」がついているね。』と追記。
- ⑤ 学習書 p. 160 上段左から3行目「白玉^か何^ぞと人の～」の、^かと^ぞの囲みを取る。
- ⑥ 学習書 p. 162 上段1行目「意味の判別が少しだけ難しい助動詞が」を「意味の判別が少しだけ難しい助動詞に傍線が引いてあるよ。現代語訳が」と変更。
- ⑦ 学習書 p. 168 下段6行目冒頭「*名のある武士にとって…」を「*自分で自分の命を断つこと。名のある武士にとって…」と変更。
- ⑧ 学習書 p. 170 上段冒囲み内2行目の後に『❷「給へ」は、尊敬語としてとってもよく使われる言葉だけど、謙譲語で使われることもあるよ。』と追記。
- ⑨ 学習書 p. 170 「ステップ2 登場人物の性格を説明しよう」の解説文中の「今井」をすべて「兼平」に変更。
- ⑩ 学習書 p. 172 下段「問題」の選択肢ア、イそれぞれ冒頭の「今井」を「兼平」と変更。
- ⑪ 学習書 p. 173 上段「問題」の選択肢ウ、冒頭の「今井」を「兼平」と変更。
- ⑫ 学習書 p. 173 上段「フィードバック」の解説文中の「今井が行方のおぼつかなさ」以外の「今井」を「兼平」と変更。
- ⑬ 学習書 p. 173 下段「コラム」文中の「今井」をすべて「兼平」に変更。
- ⑭ 学習書 p. 184 下段「問題1」訓読分❷を以下のように変更。

誤	正
無 遠 慮 有 必 近 憂	無 遠 慮 必 有 近 憂

- ⑮ 学習書 p. 185 下段1行目「4文字目の有を読みたいけど、二がついているからとばして必近憂を読む。」を「4文字目の必を読んで、次の有は二がついているからとばして近憂を読む。」と変更。

- ⑯ 学習書 p. 185 下段4行目、例文を以下のように変更。

誤

③ 無
① 遠
② 慮
⑦ 有
④ 必
⑤ 近
⑥ 憂

正

③ 無
① 遠
② 慮
④ 必
⑦ 有
⑤ 近
⑥ 憂

⑰ 学習書 p. 189 下段「フィードバック」❶例文右側の1の矢印を「己→以」から「長→以」と変更。

⑱ 学習書 p. 223 上段4行目「(仕事をするときは…とか)」を「(仕事をするときは…すべきだ、とか)」と変更。